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  «Θάλασσα και Εξερευνητές» σε συναυλία της ΚΟΘ
Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Σελ.: 16 Ημερομηνία

έκδοσης:
08-05-2026

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

147.43 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΚΡΑΤΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

«Θάλασσα και Εξερευνητές» σε συναυλία της ΚΟΘ
Η Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης 

προσφέρει απόψε στις 20:30 στην Αί­
θουσα Τελετών ΑΠΘ ένα συναρπαστι­
κό μουσικό θαλάσσιο ταξίδι, στο πλαί­
σιο του κύκλου συναυλιών ‘Μουσικές 
του Κόσμου’, με έργα κορυφαίων Άγ­
γλων συνθετών, υπό τη μουσική διεύ­
θυνση του Βασικού Αρχιμουσικού της 
Leo Me Fall. Συμπράττουν: η κορυφαία 
Ρουμάνα μέτζο σοπράνο Dorottya

Lang, η διακεκριμένη Ελληνίδα σοπρά­
νο Χρύσα Μαλιαμάνη και το Γυναικείο 
Φωνητικό Σύνολο Voci Contra Tempo 
σε διδασκαλία Σοφίας Γιολδάση.

Ένα συναρπαστικό ταξίδι στις θά­
λασσες του κόσμου μας υπόσχονται τα 
έργα των τριών Άγγλων συνθετών του 
προγράμματος ‘Θάλασσα και Εξερευ­
νητές’. Τα ‘4 Θαλασσινά Ιντερλούδια’ 
είναι μία σουίτα τεσσάρων εικόνων

βγαλμένων από την κορυφαία όπερα 
του Μπέντζαμιν Μπρίτεν ‘Πίτερ 
Γκράιμς’, που είναι εμπνευσμένη από 
τον ομώνυμο παράξενο ήρωα του 
Τζωρτζ Κραμπ, έναν σκληρό ψαρά της 
Ανατολικής Αγγλίας, με άξεστο χαρα­
κτήρα, που ζει μοναχικά μια δύσκολη 
ζωή στη θάλασσα, γεμάτη περιπέτειες.

Οι ‘Θαλασσινές Εικόνες’ του Έν- 
τουαρντ Έλγκαρ είναι πέντε υπέροχες

μινιατούρες που αποτελούν μελοποι­
ημένα ποιήματα διαφορετικών συγγρα­
φέων. Στη σκέψη τους κυριαρχεί η έν­
νοια του διαχωρισμού, με την ακτο­
γραμμή να μετατρέπεται στο όριο με­
ταξύ ρουτίνας και απόδρασης, παρελ­
θόντος και μέλλοντος, ζωής και θανά­
του, επίγειου και επουράνιου.

Η ‘Συμφωνία της Ανταρκτικής’ του 
Ραλφ Βων Ουίλιαμς αντλεί τα θέματά

της από την μουσική της ταινίας ‘Scott 
of the Antarctica’ (1948) που είχε γρά­
ψει ο συνθέτης.

Είσοδος: Πλατεία 15€, Θεωρεία/Εξώ­
στη 10€, Μειωμένο 10€-5€.

Παραγωγή ΚΟΘ. Εκδοτήριο ΚΟΘ. 
Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών Εθν. 
Αμύνης 2 Τηλ. 2310236990 Ώρες λει­
τουργίας: 8:00-15:00. Ηλεκτρονικό ει­
σιτήριο: www.tsso.gr.
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